Google признала недопустимость рекламы сайтов о наркотиках
 

В пресс-службе компании Google в пятницу прокомментировали требование Роскомнадзора удалить из поисковой выдачи рекламу сайтов с наркотическим контентом. Там сообщили, что незамедлительно реагируют на нарушения, как только о них становится известно.
 «Согласно политике использования сервиса «Google Реклама», реклама товаров и услуг, которые могут причинить вред здоровью, в том числе наркотических средств, недопустима», — сказали 27 ноября «РИА Новости» в пресс-службе.
Там выразили сожаление в связи с этим и пояснили, что иногда «злонамеренным рекламодателям» получается обойти фильтры сервиса.
Рекламу с наркотическим контентом обнаружила «Лига безопасности интернета». В данный момент доступ к сайтам с обнаруженной рекламой ограничен.
Ранее в пятницу Роскомнадзор обратился к компании Google с требованием удалить из поисковой выдачи появившуюся рекламу сайтов с наркотическим контентом. В ведомстве также потребовали от Google проверить корректность работы механизмов премодерации контекстной рекламы для российских пользователей.
Накануне президент России Владимир Путин утвердил стратегию государственной антинаркотической политики до 2030 года. Указ был подписан 23 ноября. В числе прочего стратегия предполагает разоблачение ложной пропаганды «цивилизованного употребления» легких наркотиков в интернете и социальных сетях.

